

ПОДВОДЯ ИТОГИ ГОДА

Валентина Васильевна БОГАТЫРЁВА,
доктор экономических наук, профессор:

– Уходящий 2020-й год выдался плодотворным и результативным. Давайте отметим, чем он нам запомнился.

СОВРЕМЕННЫЙ СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

В ВГУ был открыт современнейший многофункциональный спортивный комплекс, который появился благодаря участию Правительства Республики Беларусь, непосредственно при содействии Министра образования и, конечно же, руководства области.

Стадион нашего университета – уникальное сооружение. Когда мы только мечтали о такой возможности, то не могли себе представить, что это будет такой шикарный формат. Этот комплекс позволяет нам сегодня надеяться, что все спортивные достижения нашего университета приобретут особые краски и станут более значимыми. В ВГУ есть факультет физической культуры и спорта, который, на мой взгляд, мог бы работать более плодотворно. Кадровый потенциал у нас есть, а теперь появилась замечательная материально-техническая база. К слову, интересно, активно и с пользой для здоровья на стадионе проводит свое свободное время и молодежь, живущая неподалеку. Таким образом, у ребят прививается любовь к спорту, высшему образованию и нашему университету.

ВГУ НА РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ДОСКЕ ПОЧЕТА

По результатам 2019 года наша альма-матер была занесена на Республиканскую доску Почета как научная организация. Это стало возможным благодаря кропотливому многолетнему труду коллектива нашего 110-летнего университета. Благо-

даря каждому, кто готовит кандидатов и докторов наук; кто делает открытия, которые лягут в основу пятого, шестого технологического уклада развития общества; кто пишет учебники и учебные пособия, известные на всю страну и за ее пределами; кто выполняет реальные практические разработки для того, чтобы экономика Беларуси развивалась. Это люди, для которых наука не просто слово. Они смогли доказать делом, что это их образ жизни.

Необходимо отметить, что один из факторов, который позволяет нам говорить, что ВГУ имени П.М. Машерова достоин быть занесенным на доску Почета, – это вручение государственных наград нашим известнейшим ученым. Почетного звания «Заслуженный работник образования Республики Беларусь» были удостоены А.М. Мезенко и Н.Т. Воробьев, а В.А. Маслова и А.А. Чиркин были награждены медалями Франциска Скорины.

УНИКАЛЬНОЕ МОЛОДЕЖНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Школа лидеров «Машеровцы» – это очень важный проект, который объединил интересных, молодых, креативных людей с желанием что-то делать. Было сформировано положение школы лидеров, оформлен бренддинг, но самое главное, что это все было сделано с душой и по-студенчески «вкусно». Сегодня проводятся совместные просмотры фильмов, спортивные пятиминутки, студенты снимают ролики, а мы, как управленцы университета, с удовольствием в этом участвуем. Можно с уверенностью сказать, что нам нужна была такая студенческо-преподавательская «тусовка», которая стала площадкой для нашего интересного времяпрепровождения. Недаром говорится, docendo discimus – мы учимся, обучая.



110-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ АЛЬМА-МАТЕР

110-летие ВГУ – значимая дата для университета. Мы уже получили и еще получаем многочисленные награды для членов нашего коллектива. Как мне видится, заслуги многих коллег будут обязательно отмечены.

Мы будем полномасштабно праздновать день рождения университета весной 2021 года. А пока мы достойно отметили 110-летний юбилей нашей альма-матер небольшими мероприятиями с учетом сложившейся эпидемиологической ситуации.

У нас появились замечательные проекты. Во-первых, «Марафон поздравлений». В нем приняли участие бывшие ректора университета, которые и сегодня вместе с нами радуются достижениям альма-матер. Во-вторых, к юбилею университета была создана «Фотогалерея ВГУ». На мой взгляд, это уникальнейший проект, который будет все время пополняться. Быть может, он станет отправной точкой отсчета. Когда университету исполнится 200 лет, мы будем с удовольствием рассматривать фотографии 1910 года. Позвольте выразить огромную благодарность людям, которые формируют медиасреду нашего университета, создавая интереснейшие проекты.

Одни из последних – «PRO искусство», «VSU planet». Это хороший старт, чтобы следующие как минимум 110 лет были успешными для нас.

Дорогие мои студенты и коллеги!

От всей души поздравляю каждого из Вас, весь наш коллектив с наступающим 2021-м годом! Убеждена в том, что он будет интересным, знаковым и позволит нам увидеть дальнейшие перспективы. У нас есть над чем трудиться, есть амбициозные планы и задачи.

Позвольте пожелать крепкого здоровья Вам и Вашим близким, умения творить и создавать, желания достигать новых вершин, работать в команде, жить в уважении и любви.

Доброй традицией среди студенчества и всего нашего коллектива стал посыл «жить каждый день с любовью и благодарностью», поэтому желаю, чтобы каждый день 2021-го года был ознаменован любовью и благодарностью друг к другу и к тому, что нас окружает.

